СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

5 6FH 1948

К 50-летию МХАТ

22 сентибря под председательстом 11 тебедена состоялось второе васеление Всесоюзного комитета по рожделению 50-летнего юбилея мХАТ СССР ям. Горького. С сообщениями о планых юбилейных мероничий выступили заместитель Минегра кинематографии СССР В. Цербина, заместитель председателя ЗТО З. Дальцев и председатель Всесоюзного общества по распространению подитических и ваучных значию подитических и ваучных значим паручных значим подитических и ваучных значим паручных значим

союзного общества по распространению политических и ваучиях знаний — президент Академия наук
СССР С. Ванилов.

К праздинчими дини Московской
студией авучис-полупирных фильмом
выпускается кинокартина в двух частях, посакщеныяя побльго театра.
Сометы на эту тему запланированы
в очередных вомерах киномурияла
на очередных номерах киномурияла
на очередных номерах киномурияла
на окращають по 28 октября
на экраны столицы и круппейция городов Союза бунут выпущены фильмы, в которых велущие роли исполняют артисты Худомоственного театра: «Мастеол сцены», «Искусство
актера», «Проза», «Петербургсмая
ночь», свез вины виноватые», «Злоумышлениям» и другие.
В проведения праздновния 50-летраниями в прозара простанувания бероссийского
гатральвого общества. Для широкой
популяризации достяжения Художественного театра ЯТО организует
цики докладов, которые будут читаться в городах Российской Федерация в ряда братских союзных республик. Выездные сесени ВТО продателя Рине, Баку и Львове. В
Горький, Саратов, Куйбышев, Сверадокий, Саратов, Куйбышев, Сверадокий, Саратов, Куйбышев, Сверародиня в ряда братских союзных республик. Выездные сесени ВТО проважения ображения распублик направляются квалифицьрованные докладчики.

На зводах, фабриках, в колхозах
и некоторых высшки учебных заведероснями «МХАТ в советского
вторым то средения прозаконные мультура». «Русская
млассния в сцене МХАТ», «Станыславский, Немировая-Дамченко в вх
последовател», «Образ советского
вестросного театра» в др.
22 23 н 25 октябой в Москве состологоя орижественныя сокместно с Комителей по делам месусств при собщестав, организуемая совместно с Комителей по делам месусств при состемского
вестросного театра» на др.
22 23 н 25 октябой в Москве состологоя орижественным театром. На сесски

Хронника

образование в показание в мухат в советская социалистическая культую рев, «Веляки» реформаторы пусского тевтра— К. С. Станиславский в В. И. Немирович ствят соцеалистического резлизма», «Мировое значения Хуложественного тевтра» и др. Накавурае тормественной сессия в доспоминаннях современников», «Севетская дораматургия на сцева МХАТ, «Торький и Чехов в Хуложественного тевтра» (Реформа руменной тевтре», Двя вечера посвящаются моводителей МХАТ в музыкальном тевтре», Двя вечера посвящаются пределенном тевтре», Двя вечера посвящаются пределенном тевтре. Ная вечера посвящаются и места пределенном тевтре», Двя вечера посвящаются потических наук.

Торьков и темме в музыкальном тевтре двя вечера посвящаются посреденном тевтре. Ная вечера посвящаются и мистатута художественном тевтре. Ная вечера посвящаются и места пределенном тевтре. На посященных музыкальном тевтре посто по посященных и кудожественном тевтре и посященных удуожественном тевтру и его значению в развитии советской культуры. Будут прочитания лекций. Посвященных будожественном тевтру и его значению в развитии советской культуры. Будут прочитания лекций. Посвященных будожественном тевтру и его значению в развитии советской культуры. Будут прочитания действительном тевтра К. С. Станиславский в В. И. Немирович — «Русская культуры», Б. Ростоциям — «Русская культура», Б. Окорожения нействительном тевтра К. С. Станиславский в В. И. Немирович— «Кудожественном тевтру», Б. Ростоциям — «Русская культурия», Б. Ростоциям — «Русская культура», Б. Ростоциям — «Русская культура», Б. Ростоциям — «Русская культурия», Б. Ростоциям — «Русская культура», Б. Ростоциям — «Русская культура»

Хроника юбилейных торжеств

В целях популяризации творческого опыта Художественного театра ореди участников самодеятельных театральных коллектиюся страны Комитет но делям искусств при Совете Министро СССР организует встреча мастеров МХАТ со слушательния се ореде участников самодеятельных геатральных коллективов страны Ко-митет во делям искусств при Совете Министров СССР организует встреча въстеров МХАТ со слушателями се-минара руковолятелей самодеятель-ных дружков Во всех республикан-коку, краевых, областных центрах и крумимх промышлеенных городах на-мечено провоесты обистородские соб-рания кружков художественной са-модеятельности, поовященные юби-

Комитет по делам искусств при-яял решение о передаче музею МХАТ СССР им. Горького всех эс-кизов и зарисовок, относищихся к постановкам тевтра и хранящихся сейчас в лосударственных художе-ственных музеях.

ТБИЛИСИ. Пятидесятилетний зобалей МХАТ, сообщил член Все-союзного комитета по проведению оббалея А. Хорана, вместе со всей страной торжествению отмечает и гру-зниский народ. МХАТ по орвану на считают учителем грузинского театра.

Общественность республики гордит ся том, что крупнейший деятель грумнеком сцевы, один из осиователей грумнекого советского театра ражинссер К. Марджаннивнии работая вместе с корифени русской сцены в перенес в Грумно традиции МХАТ.

В голы Отечественной война В. И. Немирович-Двиченко, будучи в Тби-лиси, готовился поставить на сцевы в катоми в театра им. Руствеля пьесу Цемспыра «Антоний и Клеопатра». Коллежив театра някогда не забудет бесед проведеных одним из основателе МХАТ.

Грумнексме театральное общества

труаннское театральное общества проведет сессию, посвященную знаменательной дате.

менятельной дате.

РИГА. (Наш корр.). Совет Минфестроя Латвийской ССР создал комосию во проведению 50-летнего юблиея МХАТ. Председатель комиестие— замесетитель председатель сомосте тов. Я. Остров.

Виднейшие театральные деятеля датеми выступят с шиклом лекций й ягельности МХАТ.

В Риме организуется выставия, отражающая творческий путь МХАТ.